Tabena 1: OCHOBHE BEJIMUMHE M JEIWMHMIIE SI CMCTEMA

BENUYHUHA JEqUHUIA | O3HAKA
I Nyxuna MeTap m
| 2. Bpeme CEKYHI s
3. Maca KHJIOTPaM kg
4. | Jaunna enexkTpuuHe cTpyje aMmuep A
5. TepMonmraMuIKa
TeMneparypa KeJasus K
6. Jauuna cepeTioCTH KaHgela cd
7. Komuuuna cyncranme MO mol

Tadena 2: JOIIYHCKE JEIVMHWIIE SI CUCTEMA

‘ BEJNYMHA JEAVHUIA | O3HAKA
1. Yrao panmjan rad
2 [Ipoctopun yrao | crepanujan ST

Tabena 3: HEKE U3BEJIEHE JEIMHMWIIE ST CUCTEMA

BENIWYMHA JEMWHUIIA O3HAKA | JIE®MHMIMIA
[Moppumna KBAJDATHH METap m?
3anpemuna kyBHE MeTap m?
Bp3auna METAap ¥ CeKyHILY m/s
Y6pzame METAp ¥ CeKYHIY
Ha KBajpat m /s?
Yraona 6p3una paiaMjaH ¥y CeKyHIy rad/s
Yraono y6p3ame palujaH ¥ CeKyHIy
Ha KBaIpaT rad/s?
PpexpeHnMja poTaluje cekyna Ha —1 gt
I'ycruna KHJIOrpaM 1o
KyOHOM MeTpy kg/m?
Cuna BYTH N kg - m/s?
Ilpuruncak nmacka Pa N/m?
Hmmync KHIOTpaM MeTap
¥ CeKyHIY kg -m/s
Pan, enepruja,
KONHYHHA TONIOTE uyn J N-m
Cuara BT w J/s

oy s

—




Benuuune u jeaunune

Tabena 4: HEKE BAHCUCTEMCKE JEIWMHUWUILE

BEMWYMHA JEIMHUIA O3HAKA OnHOC CA
JEOUHHUIOM 51
1. Maca 1. rpam g 1073 kg
2. ToHa t 10%kg
2. Bpeume 1. mMunyT min 60s
2. gac h 3600s
3. mam D 86400s
3. Yrao 1. aydHH cTemex % /180 rad
2. nyYHEA MEHYT i (w/108) - 10~ 2 rad
3. NyYHH ceKyHJ U (w/648) - 1073 rad
4. IToppmuna 1. ap a 100m?
2. XekTap ha 10% m?
5. 3anpemuna IHTAp 1 1073 m?
Mpurncax 1. Bap bar 10° Pa
2. MHIEMeTap
KHBHHOT cTyGa mmHg 133 Pa
Pan, emeprmja KHIOBATYAC kWh 36-10°7
Konuunna Tomnore KajopHja cal 4,19]
Temneparypa Henzujycos crenen & 1*°C=1K
10. Jauuna 1000
MACHETHOT MOJba epcren E = A/m
11 Marnerna HEIyKIHja rayc Ga 10741
12. | ®aykc MarseTHOT MOJba MakcBel Mx 10~* Wb

Tabena 5: IPEPMKCH

HA3uB npeeukca | O3HAKA | BPEOHOCT
THTa G 109
Mera M 108
KMIIO k 10°
XEKTO h 10%
IeKa da 10!
Jenn d 10—t
HeHTH C 10-2
MIIH m 10-3

MHKPO I 108
HAHO n 10-°
MHKG p 10—12




